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Relaciones internacionales
¿Considera que, con el próximo gobierno, las relaciones

internacionales de Colombia...?
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Situación de equidad
¿Considera que habrá avances significativos para la mujer en la

situación de equidad?
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Inflación
¿Considera que la inflación en Colombia...?
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Bienestar social
¿Considera que el estado debe garantizar el bienestar de...?

16.5 %
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Empleo
¿Considera que el empleo con el nuevo gobierno podría...?

54.1 %
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Seguridad rural y urbana
¿Considera que la seguridad rural y urbana podría...?

51.4 %
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Políticas de migración
¿Está de acuerdo con que a los inmigrantes se les den facilidades 

para traer a su familia a vivir con ellos a Colombia?
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Medioambiente o economía
¿Considera que el medioambiente debería ser priorizado sobre la

economía o al contrario?

56.6 %
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Temas prioritarios
¿Cuál considera que debería ser la prioridad para el nuevo gobierno?

25.75 %
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14.72 %

8.36 %

5.69 %
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